



贝尔进攻

国王杯 贝尔奔袭60米绝杀

北京时间昨日凌晨,国王杯决赛中皇马2比1击败巴萨,获得队史第19个国王杯冠军。上半时迪马利亚首开纪录,下半场巴尔特拉扳平,莫德里奇射中立柱后贝尔长途奔袭破门,终场前内马尔中柱。

皇马第19次加冕国王杯冠军,排在26冠的巴萨和23冠的毕尔巴鄂后列西甲第三,同时这也是白衣军队史上第79个冠军头衔。继2011年国王杯击败巴萨后,皇马历史上首次在杯赛决赛中连胜宿敌两场。巴萨遭遇2003年2月之后首次正赛三连败,本赛季面临四大皆空局面,自从2008年后,红蓝军还从未单赛季联赛、国王杯和欧冠一无所获。

贝尔打入个人国王杯首球和对巴萨的首球,也成为史上第7位在世纪大战破门的英国球员,上一位是2005年4月的欧文,同时他也是史上首位世纪大战进球的威尔士球员。本赛季贝尔39次出战制造36球,打入20球助攻16次。

迪马利亚射入赛季第11球,并以4球成为本赛季国王杯皇马头号射手,白衣军近4次攻破巴萨球门,阿根廷人参与其中3球,1球2助攻。最近14次出战,天使已为皇马制造13球,3球10助攻。此球也是1989年6月戈迪略开场5分钟破门后,皇马25年来国王杯决赛最快进球。

梅西连续25次世纪大战出场,超越哈维与塞萨尔的24场成为巴萨队史第一,自从2007年12月后从未缺席过,历史纪录是亨托的连续35战。哈维第40次出战世纪大战,成为现役球员第一人,历史最高纪录是亨托的44场。

巴尔特拉在个人首场世纪大战中就破门,避免了巴萨自2008年4月后首次各项赛事连续三场零进球,也终结了皇马本赛季国王杯零失球纪录,累积788分钟,卡西利亚斯个人国王杯连续零封纪录定格在1029分钟。

■精彩回放

C罗因伤缺阵,坐在看台上助威。第7分钟,本泽马直塞,贝尔转身抹过马斯切拉诺抽射被挡偏出底线。第10分钟,本泽马前场左路反击中分球,迪马利亚突入禁区左侧面对阿尔巴防守起脚斜射,平托扑挡后皮球仍滚入网内,1比0,皇马领先。

第16分钟,内马尔突入禁区受阻,与科恩特朗顶牛冲突,佩佩上前要掐巴西人脖子,佩佩、内马尔双双得牌。第22分钟,阿尔巴接右路传中头球攻门被卡西利亚斯没收。第41分钟,佩佩禁区中路铲断,梅西禁区弧顶抽射偏出。第44分钟,迪马利亚右路倒三角回敲,本泽马包抄偏出。

下半时开场3分钟,贝尔强行突破入禁区右侧低射偏出近角。第50分钟,梅西任意球射门打高。第64分钟,巴尔特拉禁区外大力远射,卡西利亚斯双拳击出。1分钟后,本泽马禁区左侧低射近角被平托封出底线。第66分钟,贝尔头球后蹭破门,但被吹罚冲撞门将在先。

第68分钟,哈维左路角球传中,佩佩漏顶,巴尔特拉头球顶入球门右角,1比1,巴萨扳平比分。第71分钟,贝尔快速反击杀入禁区左侧射门被平托封出。第80分钟,莫德里奇远射中左侧立柱偏出。

第85分钟,科恩特朗直塞,贝尔左路边线强行入球分过摆脱巴尔特拉,趟球杀至小禁区左角低射破门,2比1。第87分钟,本泽马禁区左侧过人后低射被平托挡出。第89分钟,内马尔禁区中路单刀球低射击中右侧立柱。

2:1

皇马 力擒 巴萨



巴萨球员沮丧



羽球大师赛2比0胜

中华台北选手

林丹轻松入围8强

昨日,2014年世界羽联中国羽毛球大师赛在常州进行次轮较量,奥运冠军林丹2比0轻松击败中华台北选手徐绍文跻身八强。

第一局,林丹进入状态极快,无论是正手下压,还是反手抽打,抑或是拉吊底线和放网前小球都非常出色,很快取得了9比0领先。中华台北选手通过一个追身球,造成林丹回球出界,才拿到第一分。此后,超级丹通过刁钻的落点和多变的线路控制对手,始终保持10分左右的领先优势。林丹做出漂亮的鱼跃救球,反击得分,20比10抢到局点,随着中华台北选手回球出界,林丹21比11先声夺人。

第二局,林丹开场取得4比1的领先,其后步步为营连得5分,9比2扩展优势,林丹节奏控制自如,时而加快,时而放缓,中局14比6确立优势。18比8领先后,没有给对手太多喘息机会,一口气连得3分,随着对手回球下网,林丹就以21比8再下一城,2比0淘汰对手入围八强。

根据赛程安排,林丹下轮将战泰国球手科希特和新加坡选手黄梓良之间的胜者。

翔飞人

亚运会难以复出

16日在2014年国际田联钻石联赛上海站启动仪式上,刘翔的恩师孙海平透露,刘翔不仅无法参加今年的钻石联赛上海站,也赶不上今年9月举行的仁川亚运会。

在伦敦奥运会退赛,被确诊为右脚跟腱断裂后,刘翔在2012年8月10日接受了跟腱手术,随后就进入了漫长恢复期,目前的刘翔还能否重返赛场一直是田径迷们关心的话题。孙海平透露:“刘翔现在进入了专项康复阶段,这一阶段又分成三个小阶段,现在他才刚进入第一个小阶段。”这意味着此前“刘翔可能6月进行有强度专项训练,甚至是穿钉鞋训练”的传闻不实。



马龙成中国男乒新队长

刘国梁:希望肩负起责任

距离东京世乒赛还有两周的时间,昨日中国男乒在厦门进行世乒赛前最后的热身赛。国乒总教练刘国梁在接受采访时表示,通过队内集体投票,马龙当选男乒新队长。

随着王励勤、马琳等一批老将的退役,中国男乒正式进入张继科和马龙领军的“双核时代”。据国乒总教练刘国梁透露,在封闭训练前期,队伍通过投票选出了新一任队长,马龙获此殊荣。

“马龙新当选了队长,这个是由除了我以外的所有队员和教练员投票选出的,马龙以微弱的优势战胜张继科。”国乒总教练刘国梁这样透露。

“我想这是因为马龙性格上不像继科那么张扬、血性,平时会更加细腻一些,忧患意识更强一些,准备得更加充分一些。这是我给马龙提出更高的要求,我希望他能肩负起队长这个责任。”刘国梁这样说道。

作为国乒男队最年轻的世界冠军,马龙年少成名,一直是队伍重点培养的对象。2012年伦敦奥运会,马龙作为团体赛成员为中国队赢得男团金牌。

(本版稿件据新华社)